

Открытие Года здоровья



Губернатор Алексей Дюмин объявил 2020 год – Годом здоровья. В связи с этим в дошкольное образование Узловского района внесены соответствующие изменения и дополнения в планы работы с педагогами, детьми и их родителями.

В честь открытия Года здоровья в детском саду под руководством Козловой Оксаны Сергеевны, для детей старшего дошкольного возраста прошли

увлекательные соревнования. Дошколята продемонстрировали свои достижения, поучаствовав в веселых эстафетах, где им помогали сказочные персонажи Малыш, Карлсон и Фрекен Бок.

Каждый участник смог проявить свою силу, ловкость, быстроту, меткость и смекалку.

